

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 54 (2940)

6 МАРТА 1943 г.

СУББОТА

ЦЕНА 10 КОП.

г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской обл.

О МЕЖДУНАРОДНОМ КОММУНИСТИЧЕСКОМ ЖЕНСКОМ ДНЕ — 8 МАРТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВКП(б)

Международный Коммунистический Женский День в текущем году со- ветские женщины встречают в ре- шающий момент отечественной войны против гитлеровской Германии и ее прислужников. Более трех месяцев продолжается успешное наступление наших войск. Красная Армия под руководством Верховного Главнокомандующего товарища Сталина нанесла ряд сокрушительных ударов по немецко-фашистским вой скам и залонила прочный фундамент для победы над врагом. От немецких захватчиков освобождены десятки городов и многие тысячи сел и деревень. Началось массовое изгнание врага из Советской страны.

В отечественной войне советская женщина стоит в рядах активных борцов против немецко-фашистских извергов. Никогда еще во всей прошлой истории женщина не участвовала так самоотверженно в защите родины, как теперь, в великой освободительной войне нашего народа.

Советской женщине есть что защищать!

Советская власть принесла трудающейся женщине полное и действительное равноправие во всех областях жизни. Она привлекла женщин к участию в управлении государством, создала все условия для свободного творческого труда и счастливого материнства.

Немецко-фашистские разбойники угрожают жизни, свободе и независимости нашего народа, всем историческим завоеваниям трудящейся женщины. Во временно захваченных советских районах гитлеровцы чинят неслыханные злодействия, истребляют мирное население, насилиют женщин и девушки, истязают и убивают детей. Сотни тысяч советских женщин фашистские поработители угнали на тяжелые каторжные работы в Германию.

Грозным гневом и великой ненавистью к немецко-фашистским подлецам наполнены сердца трудящихся женщин нашей страны. Вместе со всем народом поднялись они на защиту свободы и независимости своей родины от подлого врага. В тылу и на фронте советские патриоты показывают образцы героязма и беззаветной преданности родине, большевистской партии, товарищу Сталину.

Во время отечественной войны неизмеримо возросла роль женщины в общественном производстве. Самоотверженным трудом миллионы женщин, работающие на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах, обеспечивают бесперебойное снабжение фронта вооружением, боеприпасами и продовольствием. Тысячи женщин руководят заводами, фабриками, учреждениями. Сотни тысяч женщин и девушек, овладев сложными профессиями, заменили мужчин, ушедших на фронт. Особенную возросла роль женщины в сельском хозяйстве. На плечи колхозниц легла сейчас основная тяжесть колхозного производства. Десятки тысяч женщин стоят во главе колхозов, работают бригадирами, звеньевыми, заведующими животноводческими фермами, агрономами.

Советские женщины и девушки в рядах доблестной Красной Армии и в партизанских отрядах самоотвер-

женно борются против немецких захватчиков, с честью несут службу санитарок, медсестер, врачей, связисток, снайперов, службу в частях противовоздушной обороны. За образцовое выполнение боевых заданий командования и проявленные при этом отвагу и геройство многим славным советским женщинам присвоено высокое звание Героя Советского Союза. Тысячи женщин — участниц великой освободительной войны за смелость и отвагу награждены орденами и медалями Советского Союза. Советские женщины окружают вниманием и заботой раненых, организуют сбор подарков и теплых вещей для Красной Армии, активно участвуют в сборе средств на постройку самолетов и танков, проявляют материальную заботу о семьях фронтовиков, берут на воспитание в свои семьи осиротевших детей. Десятки тысяч советских женщин дают свою кровь для спасения жизни раненых бойцов.

ЦК ВКП(б) предлагает всем партийным организациям провести Международный Коммунистический Женский день 8 марта как широкую массово-политическую кампанию.

В настоящий момент отечественной войны от советского народа и от советских женщин требуется еще большее напряжение всех сил для разгрома врага. Красная Армия продолжает вести наступательные бои, изгонять немцев из Советской страны. Но враг еще силен, он яростно сопротивляется. Борьба против гитлеровской Германии потребует еще времени, жертв, напряжения наших сил и мобилизации всех наших возможностей.

Надо полностью мобилизовать все резервы женского труда. Самоотверженный труд — священный долг каждой советской женщины и девушки. Нужно еще шире развернуть производственное обучение женщин и выдвижение передовых работниц и колхозниц на руководящую работу. Партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации должны всемерно заботиться бытовых нуждах женщин, занятых в общественном производстве, ибо от этого зависит успех дальнейшего вовлечения женщин в производство и производительность их труда. Партийные, комсомольские и профсоюзные организации должны уделять самое серьезное внимание политическому воспитанию женщин, в особенностях пришедших на производство.

Женщины — работницы, инженеры, техники! Давайте наступающей Красной Армии еще больше танков, самолетов, орудий, пулеметов, винтовок, боеприпасов, обмундирования! Увеличивайте выплавку металла, добывчу угля, производство электроэнергии. В совершенстве овладевайте техникой своего дела и непрестанно повышайте производительность труда.

Женщины-железнодорожницы! Быстрее продвигайте поезда с вооружением, боеприпасами и продовольствием для фронта. Помогайте Красной Армии громить немецко-фашистских захватчиков! Боритесь за бесперебойную, четкую работу же-

лезных дорог! Овладевайте техникой железнодорожного транспорта!

Женщины — колхозницы, работницы МТС и совхозов! От вашей работы на полях зависит теперь снабжение Красной Армии и тыла продовольствием. Вы решаете сейчас успех весеннего сева. Обеспечьте получение в 1943 году высокого урожая. Все для фронта, все для победы!

Женщины — связистки, снайперы и все участницы отечественной войны! Неустанно совершенствуйте боевую выучку! Всемерно улучшайте дело связи Красной Армии, учтесь метко стрелять! Всеми силами содействуйте успеху наступления наших войск! Беспощадно истребляйте гитлеровских захватчиков!

Женщины — санитарки, медсестры, врачи! Оказывайте неотложную помощь раненым на передовых позициях, выносите с поля боя раненых бойцов и командиров с их оружием, окружайте вниманием и заботой бойцов и командиров, находящихся на излечении в госпиталях! Помните, что от вашей работы зависит жизнь и возвращение в строй раненых советских воинов!

Женщины и девушки! В совершенстве овладевайте военными специальностями! Учтесь метко стрелять. Изучайте дело противовоздушной и противохимической обороны, санитарное дело, связь. Обеспечьте уход за ранеными, проявите материальную заботу о семьях фронтовиков! Возьмите на себя заботу о детях-сиротах, пусть ни один осиротевший ребенок не останется без материальной ласки.

Женщины и девушки городов и сел, освобожденных от немецких оккупантов! Быстро восстанавливайте промышленность, сельское хозяйство, школы, библиотеки, больницы и пекарни. Налаживайте нормальную жизнь городов и сел!

Женщины и девушки советских районов, временно захваченных врагом! Близится час вашего освобождения! Помогайте партизанским отрядам беспощадно истреблять гитлеровских мерзавцев, не давайте отступающему врагу сжигать наши города и села!

Женщины-партизанки! Всеми силами, всеми средствами помогайте наступающей Красной Армии! Шире раздувайте пламя партизанской борьбы в тылу врага! Самоотверженно выполняйте боевые задания в партизанских отрядах! Срываете переброску неприятельских войск, подвоз оружия и боеприпасов, поджигайте воинские склады врага! Неустанно овладевайте военным делом! Преследуйте и уничтожайте немецких захватчиков на каждом шагу!

ЦК ВКП(б) приветствует работниц, колхозниц, женщин интеллигентного труда, санитарок, медсестер, врачей, связисток, славных патриотов, всех трудящихся женщин Советского Союза в Международный Коммунистический Женский День и выражает твердую уверенность в том, что советские женщины в решающий момент отечественной войны отдадут все силы на дело полного разгрома немецких захватчиков.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

ЕДИНЫЙ ЧАС

Наши в городе Оленино, Севск, Суджа, станицу Чертолино

1) 4-го марта западнее Ржева наши войска, продолжая развивать наступление, овладели городом и железнодорожной станцией ОЛЕНИНО, а также заняли крупную железнодорожную станцию ЧЕРТОЛИНО. Железная дорога Москва — Ржев — Великие Луки на всем протяжении очищена от противника.

2) В Орловской области наши войска после упорного боя заняли город СЕВСК.

3) В Курской области наши войска в результате решительной атаки овладели городом и железнодорожной станцией СУДЖА.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Вечернее сообщение 4 марта)

В течение 4 марта западнее Ржева наши войска овладели городом и железнодорожной станцией ОЛЕНИНО, а также заняли крупную железнодорожную станцию ЧЕРТОЛИНО.

В Орловской области наши войска после упорного боя заняли город СЕВСК.

В Курской области наши войска в результате решительной атаки овладели городом и железнодорожной станцией СУДЖА.

На других участках фронта наши войска вели наступательные бои на преских направлениях.

Западнее Ржева наши войска, продолжая развивать наступление, овладели городом и железнодорожной станцией ОЛЕНИНО, железнодорожным и станциями ЧЕРТОЛИНО, МАНЧАЛОВО. В бою за станцию МАНЧАЛОВО бойцы Н-ской части уничтожили до 400 немецких солдат и офицеров, захватили 6 паровозов, 3 железнодорожных состава и, кроме того, большое количество вагонов. Юго-западнее Ржева части Н-ского соединения, сломив сопротивление противника, продвигались вперед. Освобождены от немецко-фашистских захватчиков десятки населенных пунктов. Взято в плен несколько десятков немецких солдат.

На Северо-Западном фронте на одном участке наши части овладели двумя населенными пунктами. Немецкие гарнизоны, оказавшие сопротивление, полностью уничтожены. На другом участке Н-ской части выбыла немцев из укрепленных позиций. Противник, поспешно отступая, оставил на поле боя раненых солдат и технику.

Западнее Ростова-на-Дону наши войска вели наступательные бои с упорно обороняющимися противником. Немцы пытались вернуть утерянные укрепленные позиции и предприняли ряд контратак. Не добившись никакого результата, гитлеровцы отступили, оставив перед нашими позициями более 600 трупов и 4 подбитых танка.

Юго-западнее Ворошиловграда части Н-ского соединения в бою с противником захватили самоходное орудие, 5 пулеметов, 3 миномета и радиостанцию. На другом участке наши подразделения, отражая контратаку противника, уничтожили до роты гитлеровцев и сожгли 3 немецких танка.

Северо-западнее Харькова наши войска продолжали наступление. Н-ская часть выбила противника из крупного населенного пункта и захватила склад боеприпасов, склад с инженерным имуществом и много оружия, которое подсчитывается.

В районе Льгов — Дмитриев-Льговский наши войска продолжали па-

ртизанский отряд, действующий в одном из районов Витебской области, совершил налет на немецкий аэродром. Пока специально выделенная группа партизан вели бои с аэродромной командой гитлеровцев, основные силы отряда прорвались на летнюю площадку и уничтожили находившиеся там 4 самолета. Через несколько дней отряд прорвался под откос немецкий воинский эшелон с боеприпасами и обмундированием. Советские партизаны захватили большое количество боеприпасов и много обмундирования. Все, что не удалось увезти из разбитого эшелона, партизаны сожгли.

Норвежские патриоты, несмотря на репрессии, изо дня в день ведут борьбу с немецко-фашистскими оккупантами. В районе Бергенга группа вооруженных норвежцев обстреляла немецкую автоколонну. В городе Осло только за одну декаду убито 8 немецких солдат и офицеров. В районе Троенхейма норвежские партизаны уничтожили прожекторную установку и охранявших ее гитлеровцев.

Улучшить материально-бытовое и медико-санитарное обслуживание горняков

Много внимания уделяют партия и правительство улучшению материально-бытовых условий трудающихся. Особенной заботой всегда было окружение здоровье и жизнь горняков. И теперь, в грозные дни войны, вопросы быта и здравоохранения шахтеров занимают огромное место в правительственные мероприятиях.

Трест Ленинуголь имеет все необходимое для обеспечения материально-бытовых потребностей шахтеров. В его распоряжении находятся шахтные бани, прачечные, мощный жилой фонд общежитий, занятый 9.614 кв. метров. Трест располагает прекрасной сетью здравпунктов с квалифицированными врачами и другим персоналом.

Значит, задача партийных и хозяйственных руководителей шахт должна состоять в том, чтобы, умело распоряжаясь этими богатыми возможностями, создать горнякам здоровые и культурные условия жизни.

Однако обследование шахтных общежитий, бани, здравпунктов и т. п., произведенное ГК ВКП(б), показало, что в этом вопросе далеко не все обстоит благополучно. Многие шахтные общежития содержатся в антисанитарном состоянии. В ряде случаев, как, например, в общежитиях шахты «Польсаево», некоторых домах шахт имени С. М. Кирова и Ем. Ярославского наблюдается совершенно недопустимая скученность. И, несмотря на то, что на этих предприятиях есть возможности иначе разрешить жилищную проблему, шахтовая администрация до сих пор ничего не сделала.

В шахтных баних тесно, темно и неуютно. В бане шахты имени С. М. Кирова половина распылителей не действует. Дезокамера превращена в сушилку и не используется по назначению. Прачечные на шахтах не функционируют, будучи кое-где превращены в мастерские, склады и т. п.

Медицинская помощь шахтерам организована неудовлетворительно. Шахтоуправления мало внимания уделяют шахтным здравпунктам и профилактическим мероприятиям. Здравпункт на шахте имени С. М. Кирова содержитя безобразно, перевязочная помещается в проходной,

вместо чистой комнаты. Здравпункт на шахте Журинка-3 занял в тесное помещение, а хорошая большая комната, ранее ему принадлежавшая, отведена под помещение охраны. Подчас necessaryno отпроситься врачу и к выдаче бланетей, что дает возможность жуликам и симулантам прикрывать свое беззаконие формальными документами.

Горздрав по-настоящему не руководит работой шахтных здравпунктов, не ведет профилактической работы на шахтах, не обеспечивает здравпункты медикаментами и т. п.

На днях горком ВКП(б) провел совещание партийно-хозяйственного актива, работников шахт треста Ленинуголь и горздравотдела. С докладами выступили заместитель управляющего трестом тов. Понизовский и заведующий горнополиклиникой тов. Богоев. Но, к сожалению, из докладчиков, ни выступившие в пренебрежении товарищи, как, например, старший госсанинспектор Александрова, зам. зав. шахтой имени Кирова Борисов, шарторг этой шахты Бузанов, зав. горздравотделом Штейншнейдер и некоторые другие, не проявили должной самоkritики. Большинство выступавших стремилось оправдать свою неспособность ссылками на всякого рода объективные причины, перекладывая вину один на другого. В то же время никто не вспомнил, что именно от них партия и правительство требовали максимального внимания к вопросам быта трудающихся. На эти вопросы обратили особое внимание выступивший на совещании секретарь ГК ВКП(б) тов. Филатов.

Совещание приняло решение, обязывающее заместителя управляющего трестом тов. Понизовского немедленно и полностью реализовать требования госсанинспекции и горздрава, а заведующего горздравом тов. Штейншнейдера, — навести порядок в шахтных здравпунктах. Совещание указало, что шарторги ЦК ВКП(б) на шахтах и шахтном объединении резко улучшить работу, уделив самое серьезное внимание выполнению указаний обкома ВКП(б) в мерах снижения заболеваемости шахтеров.

С. Трончинский.

Плоды равнодушия

Каждый день, в 10 часов утра, в горнополиклинике проходит короткое совещание — раскомандировка участковых врачей. Врачи отчитываются в своей вчерашней работе, рассказывают о положении на участках, получают задания для дальнейшей работы.

Один за другим выступают на этих совещаниях люди, отвечающие за жизнь порученных им больных, и взволнованно говорят о необходимости помещения в больницу отдельных тяжелых больных и о систематических отказах горбольницы принять их. Участковые врачи тт. Зыз, Лупчак, Касап, Карапаев и др. рассказывают, как бесподобно добились помещения в больницу т. Невескин, начальник хозотдела треста, страдающий острым заболянием почек; кучер шахты Журинка-3 т. Леушин, заболевший двусторонней плевро-пневмонией; рабочий шахты имени С. М. Кирова тов. Прохоров, с крупозным воспа-

лением легких; запальщик шахты имени Ем. Ярославского т. Семинин, получивший тяжелый ожог и т. д. Даже т. Осис — один из самых заслуженных и знатных людей нашего города, заболев, в течение недели не мог попасть в больницу!

Острая потребность города в расширении больницы — несомненна. Герапевтическое отделение горбольницы заполнено до отказа. Здесь двое больных лежат больных, чем может вместить отделение. Казалось бы, городской отдел здравоохранения и особенно руководители горбольницы должны были принять все меры, использовать все способы, чтобы добиться расширения площади больницы. Реальная возможность сделать это представилась в конце декабря, когда в распоряжение горбольницы было вновь передано помещение бывшего второго корпуса. И вот с этого момента началась возмутительная, преступная волокита, которая длится до сегод-

ня. Каждый день, в 10 часов утра, в горнополиклинике проходит короткое совещание — раскомандировка участковых врачей. Врачи отчитываются в своей вчерашней работе, рассказывают о положении на участках, получают задания для дальнейшей работы.

Один за другим выступают на этих совещаниях люди, отвечающие за жизнь порученных им больных, и взволнованно говорят о необходимости помещения в больницу отдельных тяжелых больных и о систематических отказах горбольницы принять их. Участковые врачи тт. Зыз, Лупчак, Касап, Карапаев и др. рассказывают, как бесподобно добились помещения в больницу т. Невескин, начальник хозотдела треста, страдающий острым заболянием почек; кучер шахты Журинка-3 т. Леушин, заболевший двусторонней плевро-пневмонией; рабочий шахты имени С. М. Кирова тов. Прохоров, с крупозным воспа-

лением легких; запальщик шахты имени Ем. Ярославского т. Семинин, получивший тяжелый ожог и т. д. Даже т. Осис — один из самых заслуженных и знатных людей нашего города, заболев, в течение недели не мог попасть в больницу!

Острая потребность города в расширении больницы — несомненна. Герапевтическое отделение горбольницы заполнено до отказа. Здесь двое больных лежат больных, чем может вместить отделение.

Казалось бы, городской отдел здравоохранения и особенно руководители горбольницы должны были принять все меры, использовать все способы, чтобы добиться расширения пло-

щади больницы. Реальная возможность сделать это представилась в конце декабря, когда в распоряжение горбольницы было вновь передано помещение бывшего второго корпуса. И вот с этого момента началась возмутительная, преступная волокита, которая длится до сего-

ЧЕТКАЯ РАБОТА ПОДЗЕМНОГО ТРАНСПОРТА — НЕОБХОДИМОЕ УСЛОВИЕ ПОВЫШЕНИЯ УГЛЕДОБЫЧИ

И ТАН КАЖДЫЙ ДЕНЬ...

20-й участок шахты имени С. М. Кирова, на котором я работаю горным мастером, после долгого отставания, в феврале резко улучшил свою работу и вышел в ряды передовых участков шахты. Дружинами усилиями коллектива, напряженным, честным трудом соревнующихся между собой бригад тт. Алексеева и Еремина, а также рабочих подготавливательной смены, механизаторов и подсобных рабочих, мы добились четкой, ритмичной работы участка и выдачи в феврале на гору 934 тонны угля сверх плана. Но это ни в какой степени не является пределом наших возможностей. Мы могли бы сделать гораздо больше, дать значительно больше угля фронту, если бы нам не мешали два обстоятельства — постоянные задержки из-за отсутствия порожняка и плохое снабжение участка лесом.

Мне хочется рассказать о своей работе в один из дней февраля.

Моя смена спустилась в шахту в 11 часов 30 минут вечера. Я немедленно позвонил диспетчеру и попросил дать резервную машину, чтобы подвезти порожняк, но получил отказ. Забойщикам пришлось на себе тянуть порожняк к лесом.

Когда накачали пять вагонов, я снова начал звонить. Обещали прислать вторую партию. Я ждал, звонил, сидел, пока осталось всего 4 вагона. Тогда я сам прошел к диспетчеру. Однако, нагружив первый состав, бригада простояла больше получаса. Наконец, появился второй состав, и с ним приехал помощник начальника движения т. Шагин. Сказал: «Работайте спокойно, порожняк будет!» и уехал, а вместе с ним «ухали» и все его обещания.

Начали мы грузить второй состав.

Не полагаясь на обещания, я снова пошел к диспетчеру. Диспетчер обещал в случае задержки «поднять скандал». Скандал он поднимал еще минут 50 после того, как второй состав был нагружен.

Наконец, подали 3-й состав.

Цо за нагруженным составом электровоз не пришел и грузить мы все равно не могли.

Опять я начал звонки обрывать, требовать машину. Мне отве-

тили: «Машину сломалась, скоро придет!» Так она и не пришла до конца смены.

Подождали мы до конца смены и, ушли. И оказалось, что мы за всю смену выдали на гору всего 14 вагонов. А 36 нагруженных стоят у люков, к скипам не пришли.

Получилось, что моя смена в эту ночь паспорно работала, сорвала план угля добываики. А разве забойщики, пасменицы простоявшие без дела, были виноваты в этом?

Такие ночи мне приходится проводить довольно часто. Я, как горный мастер, не имею возможности руководить работой смены. Бывают дни, когда я не заглядываю в лаву. Все время уходит на телефонные переговоры, на беготню, перебранку. Бессмыслицо растратывается драгоценное рабочее время, а управление кровлей, механизмами, организацией работы в лаве оставлена на произвол судьбы.

Кроме порожняка, нам сильно мешает несвоевременная доставка леса. Очень часто из-за отсутствия

леса срывается подготовка, и начинающая смена начинает работать с большим опозданием. 1 марта первая смена так и попала качать без леса. А лава у нас требует очень осторожного и внимательного управления кровлей. Из-за того, что мы своевременно не крепим — отставают боковые породы, кумполит, может произойти завал лавы. Кроме того, несвоевременное крепление приводит к сильной загоренности угла, резко снижает его качество. В последние дни февраля участок чуть не пасменицы стоял из-за отсутствия леса.

Так нельзя работать. Коллектив участка полностью мобилизован на борьбу за повышение угледобычи. Шахтоуправление обязано надладить работу подземного транспорта и достаточно леса так, чтобы обеспечить участкам возможность плодотворной работы.

И. Студенин — горный мастер участка № 20 шахты имени С. М. Кирова.

Можно ли дальше так работать?

Нельзя без возмущения говорить о работе нашего подземного транспорта. Не проходит дня, чтобы нас не подвели с подачей вагонеток. В течение февраля транспортные не-подладки были главной помехой в работе участка. В среднем за смену передача вагонеток занимала на полтора-два часа, а в отдельные дни на 3 и более часа. Даже в дни фронтовых вахт, когда вся шахта, начиная от заведующего и кончая забойщиком, работает с напряжением всех сил, только транспортный отдел требует в безмятежном спокойствии. Результаты этого равнодушия транспортников незамедлительно складываются на угледобыче.

Так, 23 февраля, когда бригада Смолякова, одна из лучших бригад шахты, вышла на рекорд, чтобы добить в этот день 170 вагонов угля, она не смогла полностью выполнить своего обещания, наездав

около 40 вагонов исключительно по вине беспечных транспортников.

4 марта, в утреннюю смену, к 10 часам утра подали первые 8 вагонов. А затем наступила многочасовой простой. Чтобы расшевелить транспортников, одному из рабочих участка пришлось совершить трех километровый пробег по штреку, выехать на гору и там у дежурного инженера добиваться вагонов. Помощник начальника транспорта тов. Максимов на вопрос дежурного — почему он не дает вагонов на участок, — дал поистине возмутительный ответ: «У них лава не качает!» А что лава не качает именно потому, что он не предоставил вагонов, об этом Максимов предпочел умолчать.

Можно ли так работать дальше? Не торопи шахтоуправление обратить серьезное внимание на важное и вместе с тем наиболее слабое звено работы — транспорт — и приводить всю цепь цепочек и «неувязок», которая сковывает шахту по рукам и ногам.

М. Носов — начальник участка № 1 шахты «А».

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАК.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. СЕРГЕЯ ОРДОНОНИКИДЕ

МАРТ:

6, суббота — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ
7, воскресенье — утро — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ, вечер — ЗАКРЫТЫЙ СПЕКТАКЛЬ
(Билеты, взятые на 7-III, действительны 18-III)
9, вторник — ЗАКРЫТЫЙ СПЕКТАКЛЬ.
(Билеты, взятые на 9-III, действительны 16-III)

10-11-12 МАРТА

Ансамбль песни и пляски Центрального дома культуры железнодорожников при участии заслуженного деятеля искусств композитора-организатора лауреата Сталинской премии И. О. ДУНАЕВСКОГО.

Билеты будут продаваться только по коллективным заявкам. Заявки принимаются 7-го марта в дирекции театра с 11 ч. до 3 ч. дня.

13, суббота — ОЛЕКО ДУНДИЧ (Действительные билеты со штампом 7-III)

14, воскресенье — утро — ОЛЕКО ДУНДИЧ (Действительные билеты со штампом 9-III)

17, среда — НЕДОРОСЛЬ

18, четверг — СЕМЬЯ МЕРЛЬЕ.

Начало вечерних спектаклей в 8 ч. 30 м., дневных — в 12 ч.

Касса театра открыта с 3 ч. дня до 9 ч. 30 м. вечера.

Е. Кунинова.

Заказ № 725